

精神的盛宴 灵魂的洗礼

全省“心在人民”基层干部先进事迹报告会在新县举行

信阳消息(见习记者 马迎春)“亲民爱民是我们警察的本分。咱对百姓有多好,百姓就对咱有多亲!”9月26日上午,全省“心在人民”基层干部联系服务群众先进事迹报告会在新县举行,洛阳市公安局交警支队东关交管巡防大队民警郭伟峰铿锵有力的演讲令人动容,现场掌声雷动。

报告会上,平煤神马集团平煤股份七矿工会副主席白国周、邓州市“编外雷锋团”团长宋清梅、平顶山市委群众工作部副部长、市信访局副局长高平珍、河南中医学院继续教育学院院长兼党总支书记刘锁超等6名基层干部也分别讲述了他们密切联系群众、真情服务群众的动人事迹,分享了践行党的群众路线的体会和感悟。

“报告团成员都来自基层一线,他们每天面对基层群众,一心为民,以心换心,用实际行动践行了对党的承诺,赢得了群众的的爱戴和支持,也为我们的工作树立了榜样!他们是好样的!”新县酒店乡党委书记刘海霞激动地说。

“这次报告会让我接受了一次灵魂的洗礼。对照先进,我们今后要把工作重点放到人民群众最需要的地方,解决好人民行路难的问题。”新县交通局局长李宏深有感触。

报告会由省委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室举办,新县千余名基层党员干部聆听了精彩报告。据悉,报告团的10名成员是从全省推荐的100名先进典型中选出来的优秀代表。9月9日起,报告团开始在全省各地巡回报告。

推进依法行政 建设法治信阳

“和美”杯服务型行政执法知识竞赛决赛昨日落下帷幕

信阳消息(首席记者 张继疆)在经历了5个多月的初赛和复赛后,9月26日,“和美”杯服务型行政执法知识竞赛决赛落下帷幕。市地税局、市城管执法局、市卫生局、市公安局、商城县、新县、光山县、罗山县八个代表队,在经过风采展示、必答题、抢答题和风险题等数个环节的激烈角逐后,最终市地税局代表队将冠军收入囊中。

此次全市服务型行政执法知识竞赛活动,是推进依法行政、建设法治信阳的

一项重要举措,也是向即将召开的党的十八届四中全会的一次隆重献礼。活动既是我市“服务型行政执法学习培训月”的重要内容,也是对我市服务型执法工作的一次大检阅。活动充分调动了广大行政执法人员的学习热情,进一步增强服务意识,践行为民理念,全面推进依法行政,加快法治信阳建设,为我市实施“一市一区两枢纽一基地”战略,建设魅力信阳提供良好的法治保障。



送法进校园

新学期开学以来,信阳市公安局大力开展学生交通安全宣传教育活动,组织交通警察走进校园,采取以案说法、发放宣传手册、制作电脑课件等形式,为中小学校学生讲授交通安全法制课,有效地增长了学生交通安全法律法规和交通安全常识。图为潢川县公安局交通民警正在信阳市实验二小上交通安全课。

(邵梦华 刘洋)

要相信文化的力量

“信阳法治大讲堂”邀请著名作家二月河做专题讲座

信阳消息(记者 何海荣)9月26日下午,“信阳法治大讲堂”第二课开讲,主办方邀请了著名作家二月河做专题讲座。各县区委政法委书记、政法部门主要负责人,市直政法各部门主要负责人等参加了本次活动。

二月河以《文化繁荣与反腐倡廉的几点思考》为题,以历史文化发展作为切入点,引经据典、博古通今,在赞扬中华文化高度繁荣和独有“弹性”的同时,也列举了中华文化的不足之处。他强调,在传承历史文化知识的同时也要明辨是非,要摒弃那些要不得的、糟粕的部分。中华文化受到了空前的挑战,注重文凭忽视文化素养等错误的文化理念导致了部分人精神世界的贫瘠。传统文化的不良因素,文化素养的低下都会导致腐败。二月河比喻说,腐败是一种社会糖尿病,并发症出来就不得了,会毁坏所有的政治经济文化成果。我们面临着中华民族伟大复兴的历史机遇,要相信文化的力量、文明的力量,社会主义文化大繁荣是民族文化的追求,也是整个民族发展的需要和机遇。

东方今典 御府

好房子就是东方今典

东方今典·御府二批载誉归来

90-140平墅质高层/1000元抵10000元会员火热招募中

VIP.TEL.0376 6529999/6569666

项目地址·信阳羊山新区新十六街与中环路(新七大道)交叉口